

„ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ“

г. Свердловск

10 АВГ 1961

В гостях у пионеров

Пионерское лето подходит к концу. Но оно надолго останется в памяти ребят.

К ним в гости часто приезжал Свердловский театр кукол. Артисты театра ежедневно показывали по два спектакля своим друзьям-пионерам. Со спектаклями «Гаврик Пыжов и одиннадцать героев» и «Крылатый мастер» Театр кукол познакомил ребят пионерских лагерей «Кашино», «Ягодное», артисты театра побывали также в Полевском, Каменске-Уральском и других городах нашей области.